SATUAN ACARAH PELATIHAN
oleh : Penina wenigati, S.Pd.

Nama Pelatihan : Guru penggerak

Nama Mata Diklat :pengajar praktek guru penggerak
Tujuan Pelatihan

Indicator Pelatihan

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. PENDAHULUAN
e Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam pembuka, doa dan absen
e Guru menyampaikan motifasi,tujuan dan manfaat dengan menpelajari tindakan
P3K pada Kejadian darurat
e Guru menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari,kompotensi, yang akan dicapai,
Pertanyaan :

B. KEGIATAN INTI
e Peserta didik mengamati tindakan p3k dalam keadaan darurat lewat media atau
gambar
e Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengidentifikasi tentang hal yang
belum difahami terkait dengan hasil pengamatan
e Peserta didik diberikan kesempatan untuk membentuk kelompok untuk
mendiskusikan materi tentang tindakan p3k dalam keadaan darurat
e Peseta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok dan kelompok yang lain
memberikan tanggapan .
e Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyampaikan hal- hal
yang belum dipahami / mengerti.
C. PENUTUP.
REFLEKSI : berupa pertanyaan terkait dengan tujuan pembelajaran
1. Sebutkan tujuan dari p3k
2. Sebutkan macam- macam obat p3k
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 2 KALABAHI
Mata Pelajaran/Tema : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan
Kelas/Semester X /2
Materi Pokok : Tindakan P3K pada kejadian darurat
Alokasi Waktu : 120 Menit

1. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
e Memahami pengertian P3K
e  Mengidentifikasi macam — macam cedera
e Mengidentifikasi macam- macam alat P3K
e Memahami tindakan P3K pada kejadian darurat, baik pada diri sendiri maupun pada
orang lain

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

2.1 Kegiatan Pendahuluan

% Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam pembuka, doa dan absen

»  Guru menyampaikan motifasi tentang apa yang dapat diperole (tujuan dan manfaat) dengan
mempelajari materi : Tindakan P3K pada kejadian darurat

« Guru menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode
belajar yang akan ditempuh.

< Alat

. Leptop, Elsidi,power poin

«» Bahan

: Buku PJOK Kelas 1X/2

+«» Pertanyaan

: - Tujuan P3K dalah ?
- Jenis obat untuk luka bakar adalah ?

2.2 Kegiatan Inti

Kegiatan
literasi

Peserta didik diberi panduan untuk melihat,mengamati,membaca dan
menuliskannya kembali. Mereka diberi bahan bacaan terkait materi :Tindakan P3K
pada kejadian darurat

Berpikir kritis

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang
belum dipahami dan hasil pengamatan terkait dengan materi: Tindakan P3K pada
kejadian darurat

Kolaborasi Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, materi
Tindakan P3K pada kejadian darurat

Komunikasi Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau juga individu dan
kelompok atau individu lain memberikan tanggapan.

kreatif Peserta didik diberikesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum

dipahami.

2.3 Kegiatan Penutup

refleksi : berupa pertanyaan :
e Sebutkan tujuan dari P3K
e Sebutkan macam- macam obat P3K

Salah satu peserta didik memimpin doa dan salam




3. Penilaian
3.1. Penilaian Pengetahuan/terlampir
3.2. Penilaian Keterampilan/terlampir
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